

Especificações Técnicas do Produto <i>Especificaciones técnicas del producto</i> <i>Product Technical Specifications</i> <i>Spécifications techniques du produit</i>			
Denominação do Produto <small>Denominación del Producto Product Designation Désignation du produit</small>	TOALHITAS FLUFF 40 UN X 10 X 96		
ID	253	Tamanho <small>Talla Size Taille</small>	30cm X 20cm
Marca <small>Marca Brand Marque</small>	Nunex	Referência interna <small>Referencia interna Internal code Référence interne</small>	14.1000032
Gama <small>Gama de Productos Product Range Gamme de Produits</small>	Fluff	Dispositivo Médico? <small>Dispositivo Médico? Medical Device? Dispositif Medical?</small>	Não
Código NAFDAC <small>Código NAFDAC NAFDAC Code Code NAFDAC</small>	N.A.	Produto Cosmético ou Biocida? <small>Producto Cosmetico o Biocida? Cosmetic or Biocide Product? Produit Cosmétique ou Biocide?</small>	PUV (Produto para uso veterinário)
Código CNP <small>Código CNP CNP Code Code CNP</small>	N.A.	Produto certificado? <small>Producto certificado? Certified Product? Produit certifié?</small>	-
Produto de Exportação <small>Producto de Exportación Export Product Produit d'exportation</small>	Não	Código de Produto FDA <small>Código del Producto de la FDA FDA Product Code Code FDA</small>	N.A.
			Descrição Técnica <small>Descripción técnica Technical description Description technique</small>
PT	<p>Toalhitas húmidas extra suaves com aroma a Talco, humedecidas com uma solução que permite limpar, desodorizar e dar brilho ao pelo dos animais. Ideal para a limpeza diária.</p> <p>Requisitos estatutários e regulamentares aplicáveis ao produto- Decreto-Lei n.º 237/2009 de 15 de Setembro que estabelece as normas a que devem obedecer o fabrico, a autorização de venda, a importação, a exportação, a comercialização e a publicidade de produtos de uso veterinário.</p>		
ES	<p>Toallitas húmedas extra suaves con olor a talco, humedecidas con una solución que permite limpiar, desodorizar y dar brillo al pelaje de los animales. Ideal para la limpieza diaria.</p> <p>Requisitos legales y reglamentarios aplicables al producto - Decreto-Ley portugués N° 237/2009, de 15 de septiembre, por el que se establecen las normas a las que debe sujetarse la fabricación, autorización de venta, importación, exportación, comercialización y publicidad de productos para uso veterinario.</p>		
EN	<p>Extra soft, talc-scented wet wipes, moistened with a solution that cleans, deodorizes and brightens the fur of animals. Ideal for daily cleaning.</p> <p>Statutory and regulatory requirements applicable to the product - Portuguese Decree-Law No. 237/2009 of September 15 which establishes the standards to which the manufacture, sales authorization, import, export, marketing and advertising of products for veterinary use must conform.</p>		
FR	<p>Lingettes humides extra douces, parfumées au talc, humidifiées avec une solution qui permet de nettoyer, désodoriser et éclaircir le pelage des animaux. Idéal pour le nettoyage quotidien.</p> <p>Exigences légales et réglementaires applicables au produit - Décret-loi portugais n° 237/2009 du 15 septembre, qui établit les règles auxquelles doivent se conformer la fabrication, l'autorisation de vente, l'importation, l'exportation, la commercialisation et la publicité des produits à usage vétérinaire.</p>		

		Composição Composición Composition Composition
PT	<p>Tissue de viscosa e biodegradável</p> <p>Ingredients: Aqua, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Glycerin, Inulin, Alpha-Glucan Oligosaccharide, Hydrolyzed Silk, Cocamidopropyl PG-Dimonium Chloride Phosphate, Triethyl Citrate, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Trideceth-9, Sodium Citrate, Propylene Glycol, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Sodium benzoate, phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Parfum.</p>	
ES	<p>Tejido de viscosa y biodegradable</p> <p>Ingredients: Aqua, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Glycerin, Inulin, Alpha-Glucan Oligosaccharide, Hydrolyzed Silk, Cocamidopropyl PG-Dimonium Chloride Phosphate, Triethyl Citrate, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Trideceth-9, Sodium Citrate, Propylene Glycol, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Sodium benzoate, phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Parfum.</p>	
EN	<p>Viscose Tissue nonwoven and biodegradable</p> <p>Ingredients: Aqua, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Glycerin, Inulin, Alpha-Glucan Oligosaccharide, Hydrolyzed Silk, Cocamidopropyl PG-Dimonium Chloride Phosphate, Triethyl Citrate, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Trideceth-9, Sodium Citrate, Propylene Glycol, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Sodium benzoate, phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Parfum.</p>	
FR	<p>Tissu non tissé en viscosa y biodégradable</p> <p>Ingredients: Aqua, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Glycerin, Inulin, Alpha-Glucan Oligosaccharide, Hydrolyzed Silk, Cocamidopropyl PG-Dimonium Chloride Phosphate, Triethyl Citrate, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Trideceth-9, Sodium Citrate, Propylene Glycol, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Sodium benzoate, phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Parfum.</p>	

	Unidade de medida <i>Unidad de medida</i> <i>Unit of Measurement</i> <i>Unité de Mesure</i>	UVC <i>Paquete</i> <i>Package</i> <i>Emballage</i>	Saco Externo/Caixa <i>Bolsa/ Caja</i> <i>External Bag/Case</i> <i>Sac/Boîtier</i>	Paleta <i>Palet</i> <i>Pallet</i> <i>Palette</i>
Comprimento <i>Longitud</i> <i>Length</i> <i>Longueur</i>	mm	180	325	1200
Largura <i>Ancho</i> <i>Width</i> <i>Largueur</i>	mm	100	200	800
Altura <i>Altura</i> <i>Height</i> <i>Hauteur</i>	mm	60	200	1624
Volume <i>Volumen</i> <i>Volume</i> <i>Volume</i>	m ³	0,0011	0,013	1,559
Filme <i>Film</i> <i>Stretch Wrap</i> <i>Film</i>	NA	Filme PE impresso	Caixa não impressa	Filme estirável
Peso Total <i>Peso Total</i> <i>Total Weight</i> <i>Poid Total</i>	Kg	0,505	5,238	524,806
Código de barras <i>Codigo de Barras</i> <i>Bar Code</i> <i>Code de Barre</i>	N.A.	5607283361016	15607283361013	N.A.
Uvc/saco <i>Paquete/Bolsa o Caja</i> <i>Pack/ External Bag or Case</i> <i>Emballage/Sac</i>			10	
Sacos ou Caixas/camada <i>Bolsas o Cajas/ Estrato</i> <i>External Bags or Cases/Layer</i> <i>Sac ou Boîtier/Couche</i>			12	
Camadas/paleta <i>Estratos/Palet</i> <i>Layers/Pallet</i> <i>Strate/Palette</i>			8	
Sacos ou Caixas/paleta <i>Bolsas o Cajas/Palet</i> <i>External Bags or Cases/Pallet</i> <i>Sac ou Boîtier/Palette</i>			96	
Uvc/Paleta <i>Paquetes/Palet</i> <i>Packages/Pallet</i> <i>Emballages/Palette</i>			960	
Unidades/paleta <i>Unidades/Palet</i> <i>Units/Pallet</i> <i>Unités/Palette</i>			38400	
Sobreposição <i>Sobreposición</i> <i>Overlay</i> <i>Recouvrement</i>			Não	
Paleta <i>Palet</i> <i>Pallet</i> <i>Palette</i>			CHEP (1,2x0,8)	

FTN01 - FICHA TÉCNICA DE PRODUTO

	Target	Mínimo Mínimo Minimum Minimum	Máximo Mínimo Maximum Maximum
Peso Unidade (g) <i>Peso Unidad</i> <i>Unit Weight</i> <i>Poid Unitaire</i>	12,45	9,96	14,94
Comprimento Total (mm) <i>Longitud Total</i> <i>Total Length</i> <i>Longueur Totale</i>	300	270,00	330,00
Largura Total (mm) <i>Ancho Total</i> <i>Total Width</i> <i>Largueur Totale</i>	200	180,00	220,00